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Barevná tramvaj Západočeské univerzity v Plzni (ZČU) se na rok stane součástí plzeňských
ulic a cestování hromadnou dopravou. Polep v barvách všech devíti fakult se vystřídá na
všech tramvajových linkách a na univerzitu pozve uchazeče o studium všech generací.

Po celý rok 2026 bude ulicemi města jezdit tramvaj Plzeňských městských dopravních podniků s
polepem Západočeské univerzity v Plzni. Dispečeři ji budou podle potřeby nasazovat na všechny
tramvajové linky 1, 2 a 4.

Pestrobarevný polep vychází z vizuální identity všech devíti fakult a má dávat najevo, že univerzita je
živou součástí města. Autorkou designu je Kristina Fišerová z Fakulty designu a umění Ladislava
Sutnara ZČU, která k barvám doplnila jednoduchý motiv šipky. „Primárně slouží k označení směru.
Cesta na Západočeskou univerzitu, cesta ke vzdělání, pohyb kupředu, správný směr. Nastupte k
nám. Tato tramvaj jede mnohem dál, než si umíte představit,“ popsala.

Výrazné prolínání fakultních barev podle autorky není jen vizuální efekt, ale hlavně zpráva, že ZČU
stojí na spolupráci napříč obory. „Mísení barev značí mezioborovou spolupráci jednotlivých
pracovišť, čímž je Západočeská univerzita v Plzni příznačná,“ vysvětlila autorka. Právě sdílení
znalostí, hledání řešení a neustálý pohyb vpřed jsou podle ní tím, co univerzitu definuje.

Tramvají se mohou svézt studující, zaměstnanci i kdokoliv další, kdo denně cestuje po Plzni městskou
hromadnou dopravou. Hned v lednu pak na Den otevřených dveří přiveze třeba i uchazečky a
uchazeče o studium. „V interiéru se každý měsíc cestující setkají s novým tématem – od Univerzity
třetího věku a celoživotního vzdělávání přes vědecké úspěchy až po pozvánky na akce jako je Den
vědy a techniky," řekl prorektor pro vnější vztahy ZČU Jan Váně. Tramvaj v barvách ZČU tak bude
podle něj po celý rok připomínat, že studium, věda i výzkum jsou neustále v pohybu. Stejně jako
tramvaj, která míří na ZČU.
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